
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 5 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 5 x Frühstücksbuffet

- 5 x 3-Gang-Abendmenü oder Buffet

- 1 x Ganztagesführung Villandry, Ussé,

Azay-le-Rideau mit Reiseleitung

- 1 x Eintritt Gärten von Villandry

- 1 x Eintritt Schloss Azay-le-Rideau

- 1 x Stadtführung Tours

- 1 x Besichtigung eines Weingutes mit Probe

- 1 x ganztägiger Ausflug Chambord und Cheverny

mit Reiseleitung

- 1 x Eintritt Schloss Chambord

- 1 x Eintritt Schloss und Gärten in Cheverny

- 1 x romantische Bootsfahrt auf dem Cher

- 1 x Eintritt Schloss Chenonceau

- 1 x Eintritt Schloss Amboise

- Kurtaxe

Termine & Preise:

07.05.2024 - 12.05.2024 - ibis Styles Tours Centre in Tours

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

769 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

979 €

Schlösser der Loire - Chenonceau, Chambord, Cheverny

und Amboise - 6 Tage

Die berühmten Schlösser der Loire ziehen jedes Jahr unzählige Besucher aus aller

Welt in ihren Bann. Die überaus malerische Kulturlandschaft im Herzen

Frankreichs beherbergt eine Vielzahl der beeindruckendsten Renaissanceschlösser

Europas. Wegen der malerischen Schönheit des Tals ließ sich der französische Adel

seit Beginn des 16. Jahrhunderts hier nieder und errichtete die weltberühmten

Bauten mit ihren prächtigen Gärten. Erleben Sie bei dieser schönen Reise die

prächtigsten Schlösser der Loire!

1. Tag, Anreise in das Loiretal: Heute treten Sie Ihre

Reise in das Loiretal an. Die Anreise erfolgt nach Tours

zu unserem zentral gelegenen Hotel. Wie wäre es mit

einer ersten Erkundung der mittelalterlichen Altstadt?

2. Tag, Chambord und Cheverny: Heute stehen

einige der Highlights des Loiretals auf dem Programm.

Gemeinsam mit unserem ganztägigen Reiseleiter

erleben Sie Chambord, das größte und prächtigste der

Schlösser und das klassische Loireschloss schlechthin.

Schloss Chambord bildet ein gewaltiges Viereck von

154 m Länge und 117 m Breite und ist angefüllt mit

440 prächtigen Räumen und unzähligen Kaminen,

ornamentalen Kapitellen und der berühmten,

doppelläufigen Wendeltreppe. Wir laden Sie zu einer

geführten Innenbesichtigung der prächtigsten Räume

des Schlosses ein. Im Anschluss reisen Sie zur

Besichtigung des klassizistischen Schloss

Cour-Cheverny. Diese Schloss war eines der ersten, das

der Öffentlichkeit zugänglich gemacht wurde und

begeistert mit seinem botanischen Park und prächtiger

Innenausstattung. Nicht umsonst wird das Schloss seit

mehr als sechs Jahrhunderten

von derselben Familie bewohnt.

3. Tag, Tours und Weinprobe: Heute lernen Sie bei

einer Stadtführung Tours, die Stadt des Heiligen

Martin, kennen. Lassen Sie sich begeistern von der

mittelalterlichen Innenstadt mit schmucken

Fachwerkhäusern und prächtigen Kirchen. Sie sehen

die bekannten Highlights wie die Basilika Saint-Martin,

das Rathaus, den Place Plumerau, die Wilson-Brücke

und vieles mehr. Anschließend steht Ihnen der Mittag

zur freien Verfügung, so dass Sie in aller Ruhe Tours

erkunden können. Wie wäre es mit einem Besuch der

Basilika Saint-Martin oder einen kulinarischen

Abstecher in die Markthallen? Am Nachmittag

besuchen wir dann ein typisches Weingut und

genießen eine Kostprobe des berühmten Loire-Weines.

4. Tag, Bootsfahrt auf dem Cher, Chenonceau

und Amboise: Am heutigen Vormittag unternehmen

wir eine Bootsfahrt auf dem Fluss Cher. Vom Wasser

aus bietet sich Ihnen eine völlig neue Perspektive auf

die Landschaft und auf das herrliche

Renaissanceschloss Chenonceau. Zurück am Ufer

wartet ebendieses prächtige Wasserschloss

Chenonceau darauf, von Ihnen entdeckt zu werden.

Das Schloss, welches auch königlicher Wohnsitz war, ist

auf Grund seiner originellen Lage auf dem Cherfluss

außergewöhnlich, da dieser von einer Galerie

überbrückt wird. Das prächtige Bauwerk ist nach

Versailles das am meisten besichtigte Schloss

Frankreichs. Weiter geht unsere Reise zum Schloss

Amboise. Der Palast der französischen Könige in der

Renaissance beherbergt das Grab Leonardo da Vincis

und liegt auf einem Vorsprung über dem Loiretal,

genießen Sie bei Ihren Erkundungen der prächtigen

Anlage den grandiosen Panoramablick über das

Loiretal.

5. Tag, Villandry – Ussé – Azay-le-Rideau: Heute

erkunden Sie mit Ihrem ganztägigen Reiseleiter die

Region westlich von Tours. Sie beginnen mit einer

geführten Erkundung der Gärten von Villandry, einem

Renaissanceschloss, das sich im Herzen von drei

terrassenförmig angelegten Gärten befindet und

Ästhetik, Vielfalt und Harmonie perfekt miteinander

verbindet. Weiter geht es nach Langeais mit seiner

imposanten Wehrburg. Im Anschluss fahren Sie zum

Schloss Ussé. Das Schloss Ussé mit seinen befestigten

Türmen und Türmchen ähnelt einem

Märchenschloss. Dieses prächtige Schloss hatte den

Schriftsteller Charles Perrault zu seinem bekannten

Kindermärchen Dornröschen inspiriert. Nachdem Sie

das Schloss von außen bestaunt haben, geht es weiter

zum Schloss Azay-le-Rideau, einem der elegantesten

Loire-Schlösser, welches Sie mit Ihrem Guide von innen

besichtigen. Es wurde nach venezianischer Art auf

Holzpfählen mitten im sumpfigen Gelände errichtet.

6. Tag, Heimreise: Nachdem wir die schönsten

Loireschlösser erkundet haben, heißt es heute Abschied

nehmen. Wir treten die Heimreise an.

ibis Styles Tours Centre in Tours

Ihr zentrales Hotel in Tours

Das Designhotel ibis Styles Tours Centre empfängt Sie

zentrumsnah in Tours und ist der ideale

Ausgangspunkt für unsere Ausflüge ins Loiretal. Die

einladenden und modernen Zimmer sind per Aufzug

erreichbar und sind schalldicht und verfügen über

Toilette mit Dusch-/Wannenkombination, Fön,

Fernsehen, WiFi und Klimaanlage. Im Restaurant „Les

Tables des Turons“ wird Ihr Appetit mit lokalen

Produkten aus der französischen Küche gestillt. Der

Entspannungsbereich „Le Bar des Turons“ ist der

perfekte Ort, um regionale Weine zu genießen.
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